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Jarnímu koncertu Hudebního sdružení Gymnázia 
Jihlava (HSGJ) patřila 8. března gotická síň jihlav-
ské radnice. Před zaplněným sálem a pod dohledem 
primátora Petra Ryšky, jenž nad akcí převzal zášti-
tu, se nejdříve představili členové HSGJ. Zazpívali 
sedm písní. Ve střední části koncertu se představi-

li se svými perfektně připravenými vystoupeními 
letošní gymnaziální maturanti z hudební výchovy. 

Poté vystoupil jako host pod vedením sbormistry-
ně Inge Juul gymnaziální pěvecký sbor ze severního 
Dánska, z města Aalborg. Kvalitně zazpívané více-
hlasy daly posluchačům možnost nahlédnout do 

svébytného rázu dánské hudby. 
Závěr koncertu patřil oběma pěveckým sborům, 

které během jediné zkoušky nacvičily dvě společné 
písně, z toho jednu českou Chodila Maryška, se kte-
rou se dánští zpěváci popasovali na výbornou. 

 -lb-

ZPĚVÁCI jihlavského (v modrém) a dánského gymnázia se na koncertu předvedli společně při interpretaci dvou písní.  Foto: Ladislava Brabencová

Síň opanoval zpěv dánských zpěváků

První beseda radila, jak nenaletět šmejdům
Na sedm desítek lidí převážně seniorského věku 

se na konci března zúčastnilo první besedy spolku 
Nebojte se policie, který vede Antonín Křoustek. 
Besedy jsou věnovány různým formám podvodů, 
se kterými se v životě setkáváme, a které mnohdy 
cílí na seniory. 

Na zahajovací besedu z plánovaných čtyř přijel i 
předseda Senátu Miloš Vystrčil. 

První z besed byla věnována obraně proti pod-
vodům na internetu a sociálních sítích. Pro větší 
názornost manželé Křoustkovi sehráli scénku pod-
le skutečných reálií, v níž podvodník získal peníze 
od důvěřivé důchodkyně.  

Jak v začátku besedy vedoucí spolku uvedl, 
cílem všech besed není vyvolat obavu z interne-

tu, mobilů a jejich používání, ale naopak navoze-
ní většího pocitu bezpečí při komunikaci v kyber-
prostoru. 

„Strach a naprostá důvěřivost jsou nejlepším pro-
středím pro podvodníky,“ řekl Křoustek. Abychom 
šmejdům odolali, musíme znát jejich praktiky. 
Jak dodal, útočníci používají tři metody - vydírají, 
straší a nejčastěji lákají na lehké a rychlé zbohat-
nutí. 

Nejen scénka, ale i závěr celé besedy, která byla 
pro odlehčení protkána několika vtipnými videi, 
byly odměněny velkým potleskem. 

Další beseda se uskuteční 29. května a je vhodné 
se na ni předem přihlásit na e-mail nebojtesepoli-
cie@seznam.cz. -pk-

Antonín Křoustek je vedoucí spolku nebojte se 
policie.  Foto: Petr Klukan


